
  



Вопросы 
команде № 1



Вопрос 1   (8 баллов)



Вопрос № 2  (5 баллов)

  Написать цифрами число, 
состоящее из 11 тысяч, 11 сотен, 
11 единиц



Вопрос № 3  (7 баллов)



Вопрос № 4  (7 баллов)



Вопрос № 5  (5 баллов)

■ В древности такого термина не 
было. Его ввел в 17 веке 
французский математик Франсуа 
Виет, в переводе с латинского оно 
означает «спица колеса». Что это?



Вопрос № 6 :  (5 баллов)



Вопрос № 7  (? баллов)



Вопрос № 8  (6 баллов)



Вопросы 
команде № 2



Вопрос 1 (4 балла)

■ В правление фирмы входят 5 
человек. Из своего состава 
необходимо выбрать президента и 
вице-президента. Сколькими 
способами это можно сделать?



Вопрос № 2  (5 баллов)



Вопрос № 3  (6 баллов)

■ Квадрат и ромб имеют одинаковые 
стороны. Площадь какой фигуры 
больше?



Вопрос № 4  (8 баллов)



Вопрос № 5  (6 баллов)



Вопрос № 6  (5 баллов)



Вопрос № 7   (10 баллов)



Вопрос № 8  (6 баллов)



Вопросы 
команде № 3



Вопрос № 1   (5 баллов)



Вопрос № 2   (10 балов)



Вопрос № 3  (5 баллов)



Вопрос № 4  (8 баллов)



Вопрос № 5  (4 балла)



Вопрос № 6:  (5 баллов)

■ Сколько трехзначных чисел можно 
составить из цифр 2, 4, 6, 8, если 
цифры в записи числа не 
повторяется



Вопрос № 7  (8 баллов)

   Старинные меры длины. Подберите 
к старинным мерам длины их 
числовые значения:

■ ВЕРСТА         0,711 м
■ САЖЕНЬ       4,445 см
■ АРШИН         1,067 км
■ ВЕРШОК       2,134 м



Вопрос № 8   (5 баллов)



Вопросы 
команде № 4



Вопрос № 1  (5 баллов)



Вопрос № 2   (10 баллов)



Вопрос № 3  (5 баллов)



Вопрос № 4  (6 баллов)



Вопрос № 5  (5 баллов)

Мой первый слог – почтенный срок,
Коль прожил он не даром;
Модель второго на столе,
Румяна, с пылу с жару.
Меня вы встретите везде – 
Такой я вездесущий.
А имя громкое мое – 
Латинское «несущий»



Вопрос № 6  (5 баллов)

■ Стороны треугольника равны 13, 
18, 31. Чему равна площадь 
треугольника?



Вопрос № 7  (9 баллов)



Вопрос № 8  (5 баллов)



Спасибо за 
внимание!


